

Чемпионат мира по Татьянинному дню: ставропольская версия

25.01.2018, 19:56 Ставропольский край

Студенты краевых вузов и ссузов весело и задорно отметили свой «профессиональный» праздник. В парке Победы региональной столицы состоялся Чемпионат мира по Татьянинному дню-2018, в котором поучаствовали с полтора десятка образовательных учреждений.

Тон празднику задал футбольный мундиаль, который пройдёт в этом году в России. А потому каждый из вузов на время превратился в страну-участницу грядущего чемпионата. Было здесь место и Мексике, и Швейцарии, и Японии, и многим другим.



Кроме того, каждая из команд представила подворья, на которых можно было отведать национальной кухни.





Участники праздника основательно подготовились к чемпионату, подготовив серьёзные инсталляции и одевшись в костюмы тех стран, чьи «интересы» им предстояло защищать.





Открыл мероприятие парад студентов, на котором участники гордо прошагали перед зрителями, словно на открытии большого спортивного мероприятия.





Затем студенты отправились на ледовый каток парка Победы. Каждая из команд для «визитки» подготовила номер, которые и были представлен на суд жюри и радость болельщиков и обычных зрителей.



СКФУ, который на чемпионате представлял Нигерию, воспользовался своим многонациональным контингентом и вывел на лёд темнокожих студентов. Последние с радостью принимали участие в номере, демонстрируя, что холод им совсем не страшен.





Не обошлось и без классического фигурного катания. Трогательная пара с лёгкостью скользила по льду под аплодисменты почтенной публики.



Студенты, представлявшие Японию, вспомнили о популярном некогда мультфильме и подготовили номер, сделанный в стилистике «Сейлор-Мун». На лёд вместе со студентами вышли и совсем маленькие фигуристки.





А наиболее зажигательный номер подготовили студенты аграрного университета. На льду оказались «усатые» парни с гитарами, девушки в пончо и... гигантские сомбреро.



День студента в Ставрополе прошёл задорно, озорно и потешно. Не испортила настроение пришедшим и весьма морозная погода. Апофеозом праздника стало подведение итогов. Гран-при Чемпионата мира по Татьянинному дню завоевала команда

Мексики, чью роль исполнили студенты Ставропольского государственного аграрного университета.

Евгений Кайбе

Фото Сергей Пархисенко